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1.Compléte uniquement les cases colorées :

Entoure en bleu les
nombres pairs

Entoure en rouge les
nombres impairs

2. Groupe par 10 et code ton résultat. Colorie, dans la grille, la case qui

représente le nombre de lapins trouvé.
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Chaque lapin a-t-il une carotte ¢ oui non
Iy a plus de lapins que de carottes 2 oui non
Iy a autant de lapins que de carottes? oui non

3. Les papillons se posent sur des fleurs. Dessine :
- un papillon - dans chaque rond qui est dans un carré.
- un papillon jaune dans chaque triangle qui est dans un rond.




8+...=12
........ +7=2
9+9 =

8+...= 14
3+....=15
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6+ .....=11 21-7=...... 16-......=2
31|17+3=...... 20-....=14 || ... -9=8
20+9=....... 18—...=11 ||23-7=......
14+ .....=19 | |..... -4=18 14-8=......
...... +5=12 25-7=cccc. || ...m8=25

%\/oici deux sacs de légumes. Calcule lequel de ces deux sacs

plus lourd.

em

une courge de 4 kilos

Dans le sac 1:
un kilo de caroftes
Dans le sac 2:
un kilo d'aubergines

un kilo de concombres

2 kilos de choux-fleurs
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e Copie le dessin : place les points puis relie-les.
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1 a). Complete les cases :

Maths

d

—

L

\4

- b) effectue ces additions et soustractions et colorie dans le tableau la
case qui correspond d la réponse (utilise la méme couleur que le cadre).

19-9= ... 50-3= .. 12-6= ... : 37 4=, :
2442= ... (30+8=........ 2946= ..., 14+2= ... |
50-4 =......... (48-4 = ... 36-2 = oo 50- 5= ...
Vb= 2849= ... 54 +5= ..., 524 6=,
56-5=0r..... 56-2= ... 60-4 =......... 49 + 3=......
51+9=......... 49+4 = ... 5245= ... 594 = ...

[3+4= ......... ]

2. J'ai photographié la feuille de Julie : elle dessinait un ours.

Remets les photos dans I'ordre puis dessine le méme ours.
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Effectue ces additions :
Rappel : On additionne de droite d gauche.
Les retenues sont notées dans la case jaune.

<

45 + 27 = 49 + 24 =, ... 7 +49 =...
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c|ld|u cldfu cld|u
27 + 67 =.... 38+8=.... 42 + 59 =....

c|ld|lu cl{d|u cldfu
64+ 21 =.... 53+8=.... 29 + 44 =. ...
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Colorie : \
- plus de papillons rouges que de papillons jaunes. %%}

moins de papillons bleus que de papilons jaunes.
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\TU vois au total .......... papillons sur cette fiche. /
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